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Lektionswortschatz – Einleitung
In der Liste des Lektionswortschatzes (in den Formaten PDF, Excel und Word auf der Chiaro! A1 Lerner-CD-ROM enthalten) finden Sie die Wörter und Wendungen jeder Lektion in der Reihenfolge ihres Vorkommens. Die deutsche Übersetzung gibt die Bedeutung des Begriffs im jeweiligen Kontext wieder. Die Vokabeln früherer Lektionen werden als bekannt vorausgesetzt.

Die mit Stern gekennzeichneten Verben haben entweder eine unregelmäßige Präsensform oder ein unregelmäßiges Partizip Perfekt. Verben mit Stammerweiterung sind mit (-isc-) gekennzeichnet.

Unterstrichene Buchstaben geben die Betonung bei Wörtern an, die nicht – wie in den meisten Fällen – auf der vorletzten Silbe betont werden.

Verwendete Abkürzungen im Lektionswortschatz:

agg.
aggettivo
Adjektiv

avv.
avverbio
Adverb

f.
femminile
weiblich

m.
maschile
männlich

pl.
plurale
Plural

Cac
Culture a confronto

P
Portfolio

Die PDF enthält den Wortschatz, wie er auch im Buch wiedergegeben ist. Damit haben Sie die Möglichkeit die Vokabeln einzelner Lektionen auszudrucken und anstelle des ganzen Buches nur einzelne Seiten zum Lernen unterwegs in U-Bahn, Bus etc. mitzunehmen.

Über die PDF hinaus, ist der Lektionswortschatz auch in einer Excel- und einer Word-Datei auf der Lerner-CD-ROM enthalten. Je nachdem, welches Dateiformat Sie bevorzugen, können Sie den Wortschatz hier selbst bearbeiten. Sie können Wörter selbständig hinzufügen, wiederum andere löschen oder Beispielsätze und Kommentare zu einzelnen Vokabeln schreiben.

Bitte beachten Sie:

Sie müssen nicht den ganzen in den Listen wiedergegeben Wortschatz lernen. Aktiv beherrschen sollten Sie jedoch den Wortschatz, den Sie zur Konversation und zur Bewältigung der schriftlichen Aufgaben benötigen.
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